
KLINCI PIŠU ISTORIJU

Iako mlad ju jitsu sportski kolektiv u našem gradu Doboju Ju jitsu centar ,, SENSEI 
,, je u prvoj polovini takmičarske 2008. godine nastupio i na domaćoj i međunarodnoj ju 
jitsu sceni, osvojivši  75/105 medalja, čime se ubraja u najuspješniji ju jitsu kolektiv na 
postoru Republike Srpske,  BiH . Svi osvajači  medalja su klinci i  klinceze čija uzrasna 
starost ne prelazi sedamnaest godina. Svojim nastupima u Republici Srpskoj , Federaciji 
Bosne i Hercegovine, te Srbiji,  najviše uspjeha su imali : Đuranović Filip, Ristić Marija, 
Pejić Miloš, Stevanović Aleksandra,  Paljić Kristina,  Gajić Vladimir,  Đuranović Aleksa, 
Blažanović Dejana,Radonjić Slaven, Simić Nedeljko, i mnogi drugi klinci i klinceze.
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zlato 5 5 - 1 - 4 5 5 6 2
srebro 5 7 1 2 2 8 4 2 3 2
bronza 10 5 3 1 4 8 4 - 3 1
ukupno 20* 17 4 4 6 20 13* 7 12 5

* Medalje ( njih trideset ) sa klupskih takmičenja nisu ubrojane u ukupan zbir medalja , mada su i 
one od velikog značaja za takmičare SENSEI CENTRA.

Malo ko zna da je ju jitsu sport spoj igre i zabave  za djecu školskog uzrasta, a 
takmičenja koja ovi klinci posjećuju šire mnoge horizonte i daju jednu novu sliku u životu 
malog djeteta  velikog srca.

SENSEI CENTAR je samo uz pomoć roditelja koji su glavni sponzori svojoj djeci 
napravio  rezultat  za  divljenje,  što  nam  daje  za  pravo  da  konkurišemo  za   najboljeg 
sportistu,  najbolji  sportski  kolektiv,  .  .  .  u  svome gradu,  Republici  Srpskoj  i  Bosni  i 
Hercegovini.  Ako se uzme u obzir  da je rezultat  napravljen voljom i  željom klinaca i 
klinceza bez ijedne marke od lokalne zajednice . Nadamo se da će lokalne vlasti uvidjeti 
potencijal klinaca koji pišu novu istoriju ju jitse kod nas i uvrstiti ovaj sportski kolektiv na 
budžet  Sportskog Saveza  opštine  Doboj,  a  takođe  smo ubjeđeni  da  će  neko od  naših 
najuspješnijih takmičara biti i stipendista ministarstva porodice, omladine i sporta u vladi 
Republike Srpske za 2009.  godinu,  čime će dobojski  sportisti  prekinuti  praksu dodjele 
stipendija samo banjolučkim sportistima. Mali podsticaj za klince će uticati na još bolje 
rezultate i uspjehe u ju jitsu sportu.

Potrebno  je  naglasiti  da  je  Doboj  jedan  od  jačih  privrednih,saobraćajnih, 
trgovinskih centara u regionu  te da niko od njih nije u mogućnosti, da li iz neznanja ili 
nečeg drugog, prepoznati  sportski kolektiv koji će u narednom periodu postizati  velike 
rezultate na međunarodnoj sceni.
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